

# 15家信用卡分期手续费PK 浦发银行13.68%最贵



随着信用卡的日渐普及,越来越多的持卡人选择分期付款这一消费模式,但部分银行却开始调高分期手续费率。那么,现在各家银行的信用卡分期付款手续费情况如何?哪家银行比较便宜?哪家银行的信用卡分期手续费最划算?

记者比对了15家银行的信用卡消费分期手续费率后发现,不同期限下各家银行的收费情况并不相同。如果持卡人分期期限只有3期,手续费最便宜的是工商银行,只有1.65%,招商银行手续费最贵,达到了2.60%。若分6期,工、农、中、建手续费都为3.60%。若分12期,工、农、中、建及东亚银行手续费都是7.20%。若分18期,则最便宜的是东亚银行,手续费是10.44%,最贵的是浦发银行,达到了13.68%。

需要说明的是,华夏银

行消费分期的手续费率根据消费金额分为两档,以2万元金额为界限。若持卡人分期金额在2万元以上,无论是分6期、12期、还是24期,手续费均是15家银行中最低的,这样看来,大额消费分期选华夏银行比较省钱。

另外,各家银行信用卡可以分期付款的期数不同,并不是分多少期都可以,比如浦发银行的信用卡就不能办理3、9、10期的分期付款;同时,信用卡分期是有最低金额要求的,也就是说若持卡人想对某一笔消费进行分期付款,必须达到这个最低金额才可以申请。

其实,信用卡分期付款一直是各大银行力推的信用卡项目,信用卡分期付款让一切原本高高在上的商品都触手可及,加上很多银行此前为了推广分期付款,常常免利息、免手续费,这让很多

消费者,尤其是刚刚步入社会的年轻人享受到了信用卡分期付款的甜头,也养成了分期付款的习惯。银率网分析师认为,银行开通信用卡分期付款业务的目的绝不是帮助年轻人提前享受生活,而是为了赚取手续费,因此,在短暂的跑马圈地之后,银行开始调整分期手续费率,这使得很多分期购买大件商品的消费者不得不增加自己的享受支出。

以最近调整了信用卡账单分期手续费率的民生银行为例,假设持卡人购买了一台3万元的LED电视,并申请了民生银行12期的账单分期,手续费收取方式为分期收取,那么手续费将由此前的180元/期增加至201元/期。一年下来,持卡人总共要多支付252元手续费。

## 黑龙江客户青岛理赔 太平人寿全国通异地理赔

客户身处异地,应该如何办理理赔?

近日,黑龙江客户张女士在办理重大疾病理赔中,遇到了上述问题,没有想到的是,她一直头疼并一度想放弃的异地理赔问题,却被太平人寿轻松化解。太平人寿凭借“全国通”的便利服务,让张女士在青岛顺利办理了理赔。

2010年,张女士的丈夫在太平人寿黑龙江分公司,为张女士投保了“福祿双至终身重疾健康保障计划”,并附加了一份“真爱健康保险”。2012年初,

张女士随丈夫从老家黑龙江来青岛创业,但不幸的是,刚到青岛张女士便查出患上了急性白血病。

突然到来的疾病,以及高额的治疗费用,让远离家乡、举目无亲的小两口欲哭无泪。此时,他们想到了曾经买过的太平人寿的保险,但是现在离家数千公里,在青岛能理赔吗?

带着问题,他们拨通了太平人寿全国统一客户服务电话95589,随后,又亲自来到青岛分公司咨询理赔事项。青岛分公司的工作人员确认理赔材料无误后,迅速进行了理赔受理,

6个工作日即完成了理赔,支付理赔款5万余元。

结案后,青岛分公司的理赔人员,带着理赔结案通知书和营养品来到青岛大学医学附属医院,探望了正在接受化疗的被保险人张女士。离别之际,理赔人员再次叮嘱张女士,等她出院后,记得来公司办理医疗费用理赔。当得知5万元理赔款已经到账,张女士从眼神及言语中,强烈地表现出了对生命的渴望,并表示会好好配合治疗,争取早日康复。与她同病房的病友们说:“这不光是送来

了钱,是送来了生命啊!”

目前,太平人寿已在省内28个省、自治区和直辖市开设35家分公司和800余家三、四级机构,形成庞大的服务网络。在整个服务网络中,又形成跨地域业务受理、“一站式”柜面服务、“无站式”自助服务和标准化品质作业为一体的“全国通”服务优势。

无论您身在何处,太平人寿都能够利用几乎遍布全国的服务网络,迅速在各地同步实现手续办理与理赔操作,使身处异地的客户免去奔波的辛苦。

## 银行理财产品收益回稳 高收益产品淡出市场

上周共27家银行发行了285只理财产品,其中中资银行26家,发行理财产品284只,外资银行1家,发行理财产品1只。据数据产品研究中心数据显示,上周发行的理财产品延续中短期为发行主流,组合投资理财品超半数。值得一提的是,由于收益率无法攀升,市场流动资金增加,被看作银行揽储、吸引客户的“重磅炸弹”的理财产品,今年有所没落。

中行发行理财产品最多

上周共27家银行发行了理财产品,其中中资银行26家,外资银行有1家银行发行了理财产品。发行银行数量比前一周减少2家。在发行数量方面,上周发行的理财产品数量为285只,发行数量较前一周增加29只。

上周中国银行发行理财产品43只,位居发行排行榜首位,占总体发行数量的15.09%;发行数量第二位的是工商银行,发行产品34只,占总体发行数量的11.93%。

高收益产品淡出市场

被看作银行揽储、吸引客户的“重磅炸弹”的理财产品,为何今年没落?人大教授表示,一方面,由于此前央行两次降准,增强了市场流动资金,使得银行并不需要使用这一“揽储工具”;另一方面,经济仍然处于下行通道,市场对于降息和再次降准的预期也较大,被视为利率市场化标杆的银行理财产品,在这样的环境之下,收益率也无法向上攀升。

此外分析人士指出,银监会去年下令,严格执行存贷款指标日均考核要求,严禁通过发行短期理财产品变相高息揽储,促使此后一些高收益理财产品迅速淡出市场。而银行内部人士则表示,被“暴利说”整得焦头烂额的银行,也希望平稳度过风口浪尖,所以理财产品多以风险较低、较“稳”的产品为主。

据《天府早报》



## 海尔保险将更名北大方正人寿

市民张先生有点小郁闷,原因是他买保险的那家公司——海尔保险,又要更名了!

5月3日,中国保监会发布了一则关于海尔保险《关于股权转让、名称变更、章程修改及董事任职资格的请示》批复,根据批复,保监会“批准青岛海尔投资发展有限公司将其持有的你公司51%的股份转让给北大方正集团有限公司。”转让完成后,北大方正集团有限公司将持有海尔保险51%的股份,青岛海尔投资发展有限公司持有19.76%股份,明治安田生命保险相互会社持有29.24%股份。除股权转让外,保监会还批准了海尔保险将公司名称更为“北大方正人寿保险有限公司”。

值得关注的是,2011年1月海尔保险才刚刚完成更名和股权变更。而短短一年多时间,该公司已

经历了从“海尔纽约人寿”到“海尔保险”,再到“北大方正人寿”的两度更名。

事实上,海尔保险此次携手方正集团,可谓速度惊人。

2002年11月,海尔集团和纽约人寿合资成立海尔纽约人寿。由于经营理念不同,2010年底,宣布分手。

很快,在2011年初,海尔人寿与日本明治安田生命保险结盟,奈何一年零四个月,海尔保险与方正集团牵手。

此次晋升海尔保险大股东的方正集团,是由北京大学1986年投资创办,旗下拥有7家上市公司,拥有证券、期货、投行、基金、保险、财务公司等金融企业。2010年总资产520亿元,利润总额26亿元。

一位财经人士向记者表示:“目前,传统产业间接融资成本高昂,如果能够打造自己的金控产业,

可以为其产业发展开辟较低成本的资金来源渠道;同时金融产业的上马,可以促进传统产业的换代升级。”

事实上,频繁变更股权的保险公司不止海尔保险一家。记者统计发现,自2006年以来,中国保监会公示的险企股权变更约70次,涉及近40家险企。包括民生人寿、天安保险、生命人寿等相关公司。

对于保险企业频繁的股权转让行为,尤其是可能涉及控股股东的股权转让行为,一些业内人士也表示应谨慎进行,并把保护客户利益放在首位,而像杨永这样的客户对此表示担心,则难免。对此,海尔人寿相关人士表示,公司会在下周三前公布相关信息,其中老百姓们最关心的客户服务延续问题也将对公众详细说明。

据《每日经济新闻》

## 山东中行“农贷通宝” 获银监会颁发荣誉称号

近日,在中国银监会组织召开的“全国小微企业金融服务评优表彰大会”上,山东省中行研发的“农贷通宝”荣获“2011年度全国银行业金融机构小微企业金融服务特色产品”称号,这一成果是山东中行服务区域经济、支持小微企业做出突出贡献的真实写照。

近年来,山东中行不断加大小微企业的支持力度,结合自身优势,积极探索小微企业金融服务新路径。“农贷通宝”是该行针对涉农大宗商品经销、加工企业研发设计的质押融资产品系列的统称,包含苹果通宝、棉贷通宝、花生通宝、粮贷通宝等8款产品。“农贷通宝”的投产对增加农民收入、加速农业提升、推进农村建设起到积极作用,彰显了山东中行大力扶持小微企业,勇于承担社会责任的企业公民形象。